



信息医疗 智惠民生

英特尔携手合作伙伴亮相第二十一届中国国际医用仪器设备展览会暨技术交流会（**CHINA-HOSPEQ**）

支持 **2012** “康体佳”健康联盟夏季主题论坛 邀三大电信运营商同台论道 医疗信息化

**2012** 年 **8** 月 **16** 日，中国北京 ——今天，在北京国家会议中心举办的第二十一届中国国际医用仪器设备展览会暨技术交流会（**CHINA-HOSPEQ**）上，英特尔（中国）有限公司携手多家业界合作伙伴，就医疗卫生领域的最新云计算应用理念、先进技术以及领先解决方案，为观众献上了精彩展示。在本次展会即将举办的 **2012** 中国康体佳健康联盟夏季主题论坛上，英特尔公司医疗行业专家还将与来自医疗行业的众多专家、学者和信息技术人员，以及中国移动、中国电信和中国联通的负责人针对移动健康应用发展、电信运营商与医疗信息化等话题进行深入讨论和经验分享。

为了响应大众对医疗保健需求的呼声，**2005** 年英特尔就联合多家全球领先的技术公司、医疗机构以及保健器材公司，携手组成了“康体佳健康联盟”。在 **2010** 年的中国国际医用仪器设备展览会上，中国康体佳工作联盟成立。今年 **8** 月，在其正式成立两周年之际，已经拥有超过 **40** 家成员单位的中国康体佳工作联盟，再次亮相中国国际医用仪器设备展览会，并举办以“信息云服务、健康新思路”为主题的论坛，邀请业界嘉宾，对电信技术、移动互联等在建立高度互通的个人健康、医疗产品及应用过程中的关键作用等方面展开深入讨论。

随着信息技术在医疗行业应用的日渐普及和深入，医疗行业在电信运营商眼中的位置正变得越来越重要，数字医疗已被不少电信运营商作为促进增长的核心领域之一，而利用互联网或移动手段打造便捷的医疗服务也成为当今业界的热议话题。基于此，**2012** 年夏季中国康体佳主题论坛，首度邀请中国三大电信运营商同台针对医疗信息化相关问题进行探讨，成为了本次论坛的最大亮点。中国移动集团公司集客部屈波，中国电信北京研究院倪冰，中国联通研究院李建功，与中国医学装备协会秘书长白知朋先生将围绕“电信运营商与医疗信息化”分别进行主题发言。

为给与会者提供更加直观的展示平台，英特尔及其合作伙伴在本届博览会上搭建了一个 **70** 多平米可容纳 **12** 个展台的大型综合展区。美国艾默生电气公司、研祥智能科技股份有限公司、盛博科技、定谊科技、庆邦电子、生命在线、山海树科技、爱安德技研、益体康、深圳莱康等合作伙伴在此与英特尔共同展示了其从大众健康生活方式到技术创新应用等多方面的先进理念，以及多款基于英特尔® 凌动™ 处理器的数字医疗解决方案，其中通过 **Window 8** 触摸屏技术实现的几款应用成为了展台焦点。

英特尔（中国）有限公司行业合作与解决方案部数字医疗中国区经理黄庆春先生表示，“面对人口老龄化的趋势不断加剧，人们对疾病的预防治疗、对健康的管理手段将进入一个崭新的纪元，更多的家庭和患者正在迫切地寻求一种更加全面的

医疗保健支持，医疗信息技术逐渐成为了现代医疗卫生服务体系的主要支撑技术。为了让信息化在医疗建设过程中发挥更大的作用，英特尔长期以来，一直致力于同合作伙伴携手，创造一个基于开放架构的云计算平台，通过行业合作形成完整的卫生健康体系。我们希望通过技术创新及跨行业合作，来有效助力医疗行业的信息技术提升，从而广泛惠及民众。”

毋庸置疑，医疗卫生信息化关系国计民生，是人民生活幸福水平的重要体现，在中国这样一个人口大国，看病难一直是困扰普通民众的问题之一。而医疗信息化正在成为破解这一难题的重要利器。根据卫生部“十二五”卫生信息化建设工程规划，在卫生信息化建设路线图“3521 工程”的指导下，医疗信息化建设正在逐步实施。基于此，包括英特尔公司在内的世界领先 IT 厂商，正在不遗余力地努力将 IT 技术部署至医疗服务领域，将云计算技术逐渐融入现代化医疗系统，从而开辟更加便捷、高效的就医途径和方式，为医疗事业和社会民生贡献力量。

## 关于英特尔

---

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：[www.intel.com/cn](http://www.intel.com/cn) 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china>。

英特尔、*Intel* 标识是英特尔公司在美国和其它国家（地区）的商标。

\* 文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。